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            V MACERATO NA ODBOJKARSKI SPEKTAKEL 

                                   SREDA,  17.2.2010 

Pridružite se nam na ogledu tekme v Italijanski Macerati, med ekipama LUBE VOLLEY iz 

MACERATE in našimi fanti iz ACH VOLLEY BLED. Fantje imajo priložnost, da si prvič v zgodovini 

priigrajo uvrstitev v TOP 6 ekip lige prvakov. Zato NUJNO potrebujejo pomoč svojih zvestih 

navijačev. 

 

Na pot se bomo odpravili ob 06.00 iz Ljubljane (v primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod tudi z Bleda) in se 

preko Fernetičev odpeljali v sosednjo Italijo. Pot nas bo vodila mimo Benetk, Padove, Bologne in Ancone do Macerate. 

Med vožnjo se bomo ustavljali dovolj pogosto, da pot ne bo preveč naporna. V 

popoldanskih urah bomo prispeli v Macerato, manjše mestece približno 70 km oddaljeno 

od Ancone. Po prihodu se bomo sprehodili skozi 

staro mestno jedro. Za časa rimskega imperija, je 

tedanja naselbina ležala v dolini približno 5 km 

oddaljena od današnjega mesta, v 16. in 17. St pa 

so se prebivalci preselili na višje ležeče predele, 

kjer je nastal najstarejši del današnjega kraja. 

Ogledali si bomo : Piazza della Liberta z občinsko palačo, stolp z uro,… Prosto za 

individualne oglede do 19.30 ko se bomo odpravili do dvorane "PALASPORT 

FONTESCODELLA" kjer si bomo ob 20.30 ogledali tekmo med ekipama : 

 

 

 

 

                                          LUBE VOLLEY MACERATA         in            ACH VOLLEY BLED.  

Po končani tekmi, se bomo zbrali pri našem avtobusu in se odpeljali nazaj proti Sloveniji. Prihod domov bo v zgodnjih 

jutranjih urah. 

CENA POTOVANJA:   57 eur  (min. udeležba 35 oseb) 

Cena vključuje: avtobusni prevoz na vseh relacijah po programu, ogled centra Macerate, cestnine in cestne pristojbine, 2 

voznika, DDV, vodenje in organizacijo potovanja. 

Doplačilo: vstopnina na tekmo 

Prijave sprejemamo do 13.2.2010 oz do zasedbe prostih mest.  

Prijave sprejemamo na e-mai: bostjan@haa.si ali po telefonu: 04 5305 384  ;  040 586 499  
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